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Через зменшення фінансування з Заходу Київ покладає надії на дешеві дрони, – The Times

Українські пілоти дронів-камікадзе знищують сотні цілей.

Як йдеться у матеріалі The Times, через те, що західне фінансування поступово
вичерпується, Україна дедалі більше покладає надії на дешеві безпілотники, які
можуть точно визначити слабке місце на ворожій цілі.

Зазначається, що маленькі, швидкі та маневрені, FPV-дрони оснащені камерами, які
пілоти використовують для того, щоб спрямовувати їх точно у слабке місце на
ворожій машині, завдаючи шкоди. Для таких пошкоджень інакше знадобилося б
десять некерованих артилерійських снарядів.

"Зростання попиту було екстремальним. Я знаю операторів дронів, які вже знищили
600 одиниць бронетехніки, використовуючи по 25-30 безпілотників на день. Їхня
кількість вражаюче величезна - жоден інший вид піхоти не може цього зробити", -
розповів координатор проекту FPV-дронів Богдан Данилов.

За словами авторів матеріалу, в Україні вважають, що дрони-камікадзе є відповіддю
на "нерішучість Заходу" у наданні військової допомоги та боєприпасів. При цьому,
маючи дальність дії до 20 км, дрони можуть зупиняти ворожі атаки задовго до того,
як вони досягнуть піхоти на передовій. Кожен із них коштує в рази дешевше за 155-
мм снаряда. На цей час майже всі вони купуються у Китаї.

"Ми закуповуємо їх оптом на китайських заводах, якнайбільше. До війни вони
продавали по тисячі на місяць максимум, зараз продають по 20-30 тисяч на місяць", -
каже Данилов.

Видання зазначає, що надалі Київ планує виготовляти всі компоненти для FPV-дронів
всередині країни. Так, за словами президента Володимира Зеленського, уже цього
року в Україні будуть виготовлені мільйон дронів.
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Франція приєднається до Британії
та Німеччини у розробці
далекобійних ракет протидії РФ, —
FT

Bloomberg: Статки Ілона Маска
сягнули рекордних 722 мільярдів
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України з ЄС

Експрем’єр Франції Габріель Атталь
оголосив про участь у
президентських виборах 2027 року
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В Ірпені блискавка влучила в
електропідстанцію 

У Хмельницькому поліцейські
жорстко скрутили ветерана через
питання "чому не на фронті?" 

Голова Національної розвідки США
Тулсі Габбард подала у відставку, —
Fox News 
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кошти з українського бюджету

Іран знищив близько 20%
довоєнних запасів американських
дронів Reaper, — Bloomberg
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Харківського вузла спецзв’язку
створив ОЗУ для ухилення від
мобілізації
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декларації ексголови поліції
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У Єлисейському палаці пройшли
обшуки у справі про махінації на
мільйонних держпохоронах

Німеччина пропонує новий
механізм фінансування допомоги
Україні через оборонну співпрацю з
НАТО

Кіпрські офшори та забудови в РФ:
журналісти знайшли російський
слід у бізнесі житомирської
депутатки Костюшко  

У Сумській області дрон атакував
комбайн, — ОВА 

Україна та Росія обговорюють
продовження масштабного обміну
полоненими, — Андрій Юсов

Генштаб ЗСУ спростував удар по
гуртожитку в Старобільську: ціллю
був штаб підрозділу БпЛА "Рубікон"
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